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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2021 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública – Portaria nº 100/21 
(Com a presença dos profissionais da imprensa). 

Publicação 29 de setembro de 2021. 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

P/ LEITURA:  

Proj. de Lei nº 121/21 – Alteração à Lei n° 1880, de 8 de novembro de 1999, que 
dispõe sobre a criação do Dia do Evangélico no Município de Araguaína e dá outras 
providências. Autor: Marcos Antônio Duarte da Silva (Marcos Duarte). 

Proj. de Lei nº 122/21 – Dispõe sobre a criação do Programa de Incentivo ao Uso 
de Energia Fotovoltaica no Município de Araguaína. Autor: Thiago Costa Cunha. 

 

P/ COMISSÕES:  

Proposta de Emenda à LOM nº 004/21 – Revoga o artigo 19, e seus parágrafos, da 
Lei Orgânica do município de Araguaína, atualizada de acordo com a emenda à Lei 
Orgânica n° 26, de 21 de outubro de 2020. Autor: Vereadores. 

Proj. de Lei nº 101/21 – Dispõe sobre prioridade para realização de cirurgias 
plásticas reparadoras de sequelas causadas por ato de violência contra a mulher e 
dá outras providências. Autor: Wilson Lucimar Alves Carvalho. 

Proj. de Lei nº 105/21 – Institui a Semana Municipal de Prevenção à Cegueira no 
Município de Araguaína e dá outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha de 
Souza (Enoque Neto). 

Proj. de Lei nº 107/21 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de estabelecimentos 
hospitalares do Município de Araguaína a darem publicidade ao art. 1º da Resolução 
Normativa nº 44/2003 da Agência Nacional de Saúde - ANS e dá outras providências. 
Autor: Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto). 

Proj. de Lei nº 108/21 – Dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa com 
câncer e dá outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque 
Neto). 

Proj. de Lei nº 110/21 – Institui o Dia Municipal de Incentivo ao Aleitamento Materno 
no município de Araguaína. Autor: Gideon da Silva Soares.  
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Proj. de Lei nº 111/21 – Institui o Dia Municipal de Conscientização e Controle do 
Colesterol no município de Araguaína. Autor: Gideon da Silva Soares. 

Proj. de Decreto Legislativo nº 008/21 – Concede Título de Cidadão Araguainense 
ao Senhor William Barbosa Monteiro da Costa e dá outras providências. Autor: 
Matheus Mariano de Sousa. 

Proj. de Decreto Legislativo nº 009/21 – Concede Título de Cidadão Araguainense 
ao Senhor Eurysthenes Oliveira de Sousa dá outras providências. Autor: Matheus 
Mariano de Sousa. 

 

P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Complementar nº 016/21 – Institui o Programa de Regularização 
Fundiária Urbana - Reurb no Município de Araguaína, denominado “CASA LEGAL”, 
e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei nº 102/21 – Estabelece diretrizes gerais para aplicação das leis 
municipais que versam sobre o combate, a prevenção e a conscientização sobre a 
pedofilia, violência, abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes e dá 
outras providências. Autor: Robert Delmondes Barbosa (Robert Delmondes). 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 2179/21 – Requerendo ao Sr. José Rérisson Macêdo Gomes, Presidente da 
ASTT, à inclusão de um semáforo na Av. Filadélfia, esquina com a Av. Amazílio 
Correa Camargo Neto no Residencial Camargo.  

Nº 2213/21 – Requerendo ao Sr. José Rérisson Macêdo Gomes, Presidente da 
ASTT, à instalação de temporizadores nos semáforos em nossa cidade.   

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 2095/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, o patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica na Rua 
Fernando de Noronha, entre a Rua Nordeste e o Córrego Cará no Bairro Santa 
Terezinha.   

Nº 2196/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, que sejam feitos reparos e a respectiva reposição das tampas nas 
canaletas de escoação de águas pluviais que encontram-se ao lado da ponte do 
Córrego Neblina, na Ra 13 de Maio no Centro, em frente ao Hospital Dom Orione 
(HDO).    
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Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 2207/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem das margens da Rua 
37 no Setor Nova Araguaína.  

Nº 2208/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem das margens da Rua 
32 no Setor Nova Araguaína.   

Nº 2209/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reparos na iluminação pública 
dos portes centrais na Rua C no Setor Morada do Sol II.    

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1925/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal regularização fundiária do Setor 
Maracanã.    

 Nº 1943/21 – Requerendo ao Sr. Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, a instalação 
de academia ao ar livre no canteiro central da Av. Guaíba no Setor Araguaína Sul.  

Nº 1944/21 – Requerendo ao Sr. Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, a instalação 
de academia ao ar livre no canteiro central da Av. São Francisco no Setor Araguaína 
Sul.  

Nº 1945/21 – Requerendo ao Sr. Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, a instalação 
de academia ao ar livre no canteiro central da Av. Tocantins no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1946/21 – Requerendo ao Sr. Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, a instalação 
de academia ao ar livre no canteiro central da Av. Tietê no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2215/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização e estrutura de 
academia ao ar livre na praça do Colégio Norte Goiano na Rua Mato Grosso no Bairro 
Vila Nova.  

Vereador: ROBERT DELMONDES BARBOSA (Robert Delmondes) 

Nº 2091/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal esclarecimentos sobre o 
processo licitatório para pavimentação asfáltica no Setor Parque Sonhos Dourados.   

Nº 2092/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal esclarecimentos sobre o 
processo licitatório para pavimentação asfáltica do Setor Presidente Lula.   

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 2171/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o envio de Projeto de Lei para a 
criação do Lar Dia, conforme anteprojeto em anexo.  

Nº 2194/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma e ampliação do acesso 
às pessoas com deficiência física e visual da Escola Municipal Zeca Barros na Vila 
Santiago.   

Nº 2195/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização da pintura do CEI 
Municipal José Martins dos Santos no Bairro de Fátima.  
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Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 2126/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
pavimentação asfáltica com CBUQ na Av. Dom Emanuel no Bairro Senador.  

Nº 2198/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
pavimentação asfáltica na Rua 64 no Setor Xixebal.  

Nº 2199/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
pavimentação asfáltica na Rua 65 no Setor Xixebal.  

Nº 2200/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
pavimentação asfáltica na Rua 66 no Setor Xixebal.  

Nº 2201/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
pavimentação asfáltica na Rua 69 no Setor Xixebal.  

Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 2011/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Anhanguera no Setor Barros.   

Nº 2012/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Rodoviária no Setor Barros.   

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 2151/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a construção de uma ponte na 
Rua Rio Grande do Norte no Setor Carajás, no Acesso à Rua Rio Branco no Bairro 
Santa Terezinha.  

Nº 2152/21 – Requerendo a Srª. Fernanda Ribeiro, Secretária Municipal de 
Desenvolvimento e Meio Ambiente de Araguaína, prestar esclarecimentos a respeito 
de suposta doença transmitidos por peixes oriundos de rios da nossa região.  

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 1677/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudo de viabilidade técnica 
para instalação de placas de identificação no cruzamento das ruas e avenidas do 
Município de Araguaína.   

Nº 1678/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
divisor de pista na Av. Neblina no Setor Central.  

Nº 1698/21 – Requerendo a Srª. Ana Paula Abadia, Secretária Municipal de Saúde 
a aquisição de caneta odontológica para a Unidade Básica de Saúde (UBS), do Setor 
Couto Magalhães.  
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Nº 1701/21 – Requerendo a Srª. Elizângela Silva, Secretária de Educação a 
elaboração de estudo de viabilidade técnico-financeira para criação de programa de 
capacitação de docentes e equipe pedagógica para identificar, combater e prevenir 
a prática de intimidação sistemática (BULLYNG) na Rede Pública de Educação, 
inclusive observando a necessidade de regulamentação da Lei Municipal n° 
2.712/2010. 

Nº 1702/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal disponibilidade do sítio eletrônico 
da Prefeitura de Araguaína a opção para requisição de serviço de iluminação pública.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1690/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos visando à implantação 
no Hospital Municipal e nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) no município, um 
sistema que possibilite o agendamento de consultas e resultado de exames, através 
de aplicativo, site ou telefone específico para este fim.  

Nº 1691/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de um 
sistema/plataforma digital para emissão de receituário médico em toda a rede pública 
de saúde no Município de Araguaína.  

Nº 1692/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de um programa de 
reabilitação pós COVID-19, junto à Secretaria Municipal de Saúde de nosso 
Município.  

Nº 1693/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o abastecimento de remédios, 
principalmente de uso contínuo e oncológico nas farmácias da rede pública de 
Araguaína.   

Nº 1694/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a aquisição de uma unidade 
móvel de saúde para realização de atendimentos e exames clínicos.  

Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 2066/21 – Requerendo ao Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína, Rérisson Macedo, redutor de velocidade no 
cruzamento da Rua das Malvas no Setor Tocantins com Av. Filadélfia (TO-222).  

Nº 2068/21 – Requerendo ao Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína, Rérisson Macedo, faixa de PARE na Rua das 
Malvas na rotatória com a Rua Araranguá no Setor Itaipu.  

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 2166/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestre 
na Av. Cônego João Lima com a Rua Adevaldo de Moraes no Setor Central.  

Nº 2167/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestre 
na Av. Filadélfia, próximo ao DETRAN.  
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Nº 2168/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal envio de um relatório ao Poder 
Legislativo, detalhando os projetos e prazos para a implantação de cobertura nos 
pontos de ônibus da cidade.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2070/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de lixeiras em toda 
extensão da Av. Cônego João Lima no Centro.  

Nº 2162/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação pública na Rua das 
Malvas no trecho entre o Posto Ipiranga até o cruzamento da Rua Hortelã no Setor 
Camargo.   

Nº 2163/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação pública da praça na 
Rua Butiá na Vila Ribeiro.  

Nº 2164/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestres e 
sinalização vertical na Av. Araranguá, ao lado da CEI Nossa Senhora dos Milagres 
no Setor Itaipu.  

Nº 2165/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal e vertical 
no cruzamento da Rua das Malvas com a Av. Araranguá na Vila Ribeiro.  

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1888/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Pamerodes no Setor Camargo.  

Nº 1889/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Niterói no Bairro Santa Terezinha.  

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 2174/21 – Requerendo ao Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína, Rérisson Macedo, instalação de sinalização de 
trânsito vertical e horizontal na Rua Murici no Setor Araguaína Sul, próximo ao 
Parque Cimba.  

Nº 2176/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal um projeto de lei no qual se faz 
necessário doação de lotes nas áreas públicas, para construção da sede das 
associações de Bairros.  

 

MOÇÕES: 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 470/21 – Moção de aplausos à empresa Hidrowatts pelos seus 08 anos de 
funcionamento.  

Nº 498/21 – Moção de aplausos à empresa Intimus Cosméticos pelos seus 16 anos 
de funcionamento.  
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Nº 499/21 – Moção de aplausos à empresa Super Sousa pelos seus 13 anos de 
funcionamento.  

Nº 500/21 – Moção de aplausos à empresa Lumaq pelos seus 37 anos de 
funcionamento. 

Nº 501/21 – Moção de aplausos à empresa Masteronline pelos seus 11 anos de 
funcionamento. 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 510/21 – Moção de aplausos ao Sr. Francisco Vilarindo da Silva, pela posse como 
Presidente do Partido Cidadania.   

Nº 511/21 – Moção de aplausos a Srª. Ana Paula Abadia e todos os profissionais da 
Saúde em especial os da linha de frente do Combate à Covid-19.  

Nº 512/21 – Moção de aplausos ao Sr. Ronaldo Dimas Nogueira Pereira, pelo o 
tempo Record da construção do Hospital Municipal de Araguaína Dr. Eduardo 
Medrado, Unidade Covid-19.    

Nº 518/21 – Moção de aplausos à Mercearia Pai e Filho pelos seus 10 anos de 
funcionamento. 


